

## Хисеплे ентешёмёрсем!

Сире Чаваш чёлхин кунёпе саламлатăп!

Тăван чёлхе - кашни çыннăн чи пысăк пுяnlăхĕ, юратнă аннен сăпка юррийĕ, мăн асатте-асаннен иксёлми ёс-хакăлĕ.

Чаваш Ен вlaçĕ наци чёлхипе культурине аталантарма, тĕрев пама май паракан патшалăх политикине тытса пырать. "Тăван радио" янăраса кайрĕ. Наци радиовĕ аудиоархивне пуяnlатсах пырать. Наци телекуравĕн чаваш чёлхипе паллаштаракан "Илемпи урокëсем" кăларăм хăйĕн кураканëсене тупрĕ.

2013 çулта 121,7 пин тиражпа 49 тĕрлĕ чавашла кĕнеке кун çuti курчĕ. Вĕсен шутёнче - "Чаваш поэзийĕн антологийĕ", "Чаваш чёлхин ёнлантаруллă сăмах кĕнекин" иккëмĕш томĕ, "Чи хитре чёлхе". Ачасемпе çамрăкsem валли çырнă кĕнекесен ал çырăвëсен авторëсене грантсемпе хавхалантараççĕ.

Чавашсен паллă çутта кăларуçi И.Я.Яковлев çапла çырнă: "Халăх шухăшлавĕ тата тавра курăмĕ тăван чёлхере аван палăрать. Çавăнпах тăван чёлхесĕр пĕлû çук".

Чаваш Енре республика территорийĕнче тĕпленинĕ мĕн пур наци чёлхипе культурине хаклаççĕ, хисеплеççĕ. Çакă тăнăçlăх тата килĕшү никëсĕ пулса тăрать те ёнтĕ.

Пурне те çирëп сывлăх, ёнăçу, çурхи кăмăл-туйăм, телей, ырлăх сунатăп!

Чаваш Республикин Пуçлăхĕ М. Игнатьев

**Дорогие соотечественники!**

Поздравляю вас с Днем чувашского языка!

Родной язык - это важнейшее богатство каждого человека, колыбель матери, носитель мудрости и духовных ценностей предков.

Государственная политика в Чувашии направлена на комплексную поддержку и развитие национального языка и культуры. Начало вещание «Тайван радио». Активно пополняет свой аудиоархив Национальное радио Чувашии. Нашла своих поклонников просветительская программа о чувашском языке «Илемпи урокёсем» на Национальном телевидении Чувашии.

В 2013 году издано 49 наименований книг на чувашском языке тиражом 121,7 тысячи экземпляров. Среди них - «Антология чувашской поэзии», второй том «Толкового словаря чувашского языка», «Самый красивый язык». Присуждаются гранты авторам рукописей книг на чувашском языке для детей и юношества.

Великий чувашский просветитель И.Я. Яковлев писал: «Мышление народа и все мировоззрение выражаются в его родном языке, и поэтому вне родного языка не может быть никакого разумного просвещения».

В Чувашии одинаково ценятся и уважаются языки и культура представителей всех национальностей, проживающих на территории республики. Это значимый фактор в обеспечении мира и стабильности.

Желаю всем крепкого здоровья, оптимизма, успехов в созидательной работе, хорошего весеннего настроения, счастья и благополучия!

**Глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев**

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)